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1]2]3 NEEE : BRE NEEE : BRE
25 6B 2|0 |10 9 |10 11]12] 13| 14 9 10|11 12|13 | 14
12|13 |14 | 15| 16 | 17 16 | 17 [ECR 19 | 20| 21 15 | 16 | 17 €Y 19| 20| 21
18 | 19 | 20 I2W 22| 23| 22 23| 24| 25| 26 | 27 | 28 23|24 25| 26 | 27 | 28
26| 27| 28| 29 | 30 31 29|30 31
VELVARY 1 BRI 1] 2 1]2|3|4]5]6
6718|9101 456|780 78| o E0Q 11]|12] 13
Q 13| 14 BCN 16| 17 | 18 (1011 | 12 BN 14 [ 15| 16 15 | 16| 17| 18 | 19 | 20
a 20| 21| 22| 23] 24] 25 18|19 20| 21| 22| 23 2122 | 23 IZW 25 | 26 | 27
B o 26 | 27 | 23 [ETX 30 (24 [ 25 | 26 A 28 [ 29| 30 29| 30
= =
: I
\§ O
S o
8 © 1]2|3] 4 1 N : EEE
o < 5| 6|7 KW o |10 11 AR - BEAE 7| 8 10| 11| 12
= Zs 13|14 15| 16 | 17| 18 10]11]12]13]14] 15 14 15 JET 17 | 18| 19
Z I 19 | 20| 21 [2X 23| 24 | 25 (16| 17| 18 JECY 20 | 21| 22 21| 22| 23| 24 | 25 | 26
2 27| 28| 29| 30 | 31 24| 25| 26 | 27| 28 | 29 27 | 28 | 29 )
= 30 | 31
1]2] 3 203 |4|5]|6]7 1]23|4]s5
5| 678|910 9 |10 EEW 12 13| 14 7 s BEN 0] 11| 12

12 | 13 gy 15|16 | 17
19(20(21)22]|23 |24
25| 26 | 27 kg 29 30| 31

EEE

6
16 17] 18] 19]20] 21 1415] 1617 18] 19
23] 24 |BY 26 [ 27 ] 28 21 22 |EEY 24 [ 25| 26
30 28] 29]30] 31

Pytle s tfidénym odpadem oznadené ¢arovym kddem pristavte ke svozu pred dim.
Idealni hmotnost pytle s plastem je 3 kg, u pytle s papirem 8 kg.

[
(%]
3
o




